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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia Vinte e Cinco de Abril de dois mil e dezenove às quinze horas.
Presidente: Humberto Alves Gondim
                                   Secretário: Zenilda Salústio da costa Montenegro Bezerra
Às quinze horas do dia vinte e cinco de abril de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Humberto Alves Gondim, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Frank Kléber de Lima, Itayguara Glaube Dantas Medeiros, João Dantas Filho e Romisélia Araújo Santos Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas vindas a todos os edis e colocou a ata para votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou a Secretária Zenilda Salústio a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Lei do Executivo nº 010/2019.  Requerimentos nº 209 ao 216/2019. Moção de Pesar nº 016/2019.  Passando para o Pequeno Expediente: Romisélia Araújo Santos Silva, Frank Kleber de Lima e João Dantas Filho fizeram uso o seu referido tempo para defender suas matérias da sessão em curso. Passando para o Grande Expediente: O Vereador ITAYGUARA GLAUBE DANTAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a problemática do mato nos bairros Ivan Bezerra e Cruz do Monte e fez um apelo para que o prefeito e o secretário de obras olhem com bons olhos por esses bairros. Dando prosseguimento agradeceu ao Deputado Francisco pelo apoio com a Governadora Fátima Bezerra. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo parabenizou o edil Guara Pela preocupação com os bairros nas carentes. Continuando falou sobre o encontro de jipeiros que aconteceu no município de Parelhas, onde fomentou a economia da cidade. Finalizando fez menção aos Vereadores da bancada do MDB que está em Brasília buscando melhorias para o município de Parelhas.    A Vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que participou de uma audiência pública onde foi discutida a nova reforma da previdência e logo após, participou de uma reunião com o sindicato e o prefeito em relação ao PAI. Dando prosseguimento frisou sua participação na conferência municipal de saúde, onde lá foram levantadas várias questões e parabenizou a todos que estão à frente da conferência. Além disso, citou foi elaborado um projeto para que sejam disponíveis dois transportes para os pacientes que precisam de atendimento na Capital e falou sobre a falta de combustível no carro que ganhou a licitação. Dando continuidade agradeceu pelo bom andamento na central de marcações de consulta para a população. Finalizando citou que o acordo para a reabertura do posto de saúde da Comunidade Cachoeira não foi cumprido e fez referência aos Vereadores que estão em Brasília. O Vereador JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a conferência municipal de saúde e que é preciso que os funcionários da saúde tratem bem as pessoas que precisam de atendimento. Dando prosseguimento citou que esteve na Comunidade Cachoeira e que uns dos pleitos dos moradores que ali residem, é com relação ao transporte escolar. Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, onde a mesma falou sobre os estudantes da Comunidade Cachoeira. Posterior concedeu um aparte aos edis Humberto e Itayguara, onde os mesmos falaram sobre o transporte escolar da Comunidade Cachoeira. Parabenizou o médico Dr. Tiago pelo mutirão de cirurgias. Prosseguindo falou sobre o campeonato de futebol de salão que foi realizado no ginásio Ovidão, dito isso, citou que no ginásio miguelão não tem redes nas traves. Finalizando citou que é preciso fazer mutirões de limpeza nos bairros Ivan Bezerra e Cruz do Monte. Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, onde a mesma fez um apelo para que o executivo para que tape os buracos da cidade.  O Vereador FRANK KLEBER DE LIMA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que foi aprovado um requerimento de sua autoria, onde solicitava mutirões de limpeza para os bairros do município de Parelhas. Dando prosseguimento citou que procurou a secretária de educação Keila para falar com relação ao ônibus da Comunidade Cachoeira. Posterior concedeu um aparte ao edil João, onde o mesmo falou sobre o transporte escolar. Prosseguindo citou que esteve em Natal, juntamente com a Vice Prefeita Nazilda e o edil Itayguara, onde tiveram um encontro com o secretário de saúde, o Senhor Cipriano para entregar um ofício solicitando uma ambulância de grande porte para o município de Parelhas. Além disso, citou que esteve com o secretário de desenvolvimento, protocolando um requerimento onde solicita uma central de cortes e falou sobre a possibilidade da construção de um galpão para as facções. Posterior concedeu um aparte ao edil Itayguara, onde o mesmo falou sobre as facções. Finalizando citou que reforçou o pedido da operação tapa-buraco e a sinalização do trânsito ao Deputado Francisco e frisou a reunião com a Governadora Fátima com relação ao pagamento dos funcionários do Estado.   A Vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o clube dos jipeiros pelo evento realizado. Prosseguindo citou que deu entrada em um requerimento, solicitando do DER a recuperação das RNs 086 E 088, em regime de urgência. Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, onde a mesma falou dos buracos na pista da RN 088. Continuando solicitou o tapa-buraco na estrada da Comunidade Cachoeira, em virtude da festa de padroeira que irá iniciar e convidou a toda população para participar do almoço da festa de São José Operário. Finalizando fez menção aos Vereadores que estão em Brasília e frisou que recebeu uma resposta com relação ao projeto Mulher Viver com Dignidade.   Passando para o Horário de Lideranças: Frank Kleber de Lima- Vice Líder da Minoria. Romisélia Araújo Santos Silva- Líder do DEM. Com a presença dos Vereadores: Humberto Alves Gondim, Romisélia Araújo Santos Silva, Frank Kleber de Lima, João Dantas Filho e Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: EM ÚNICA DISCUSSÃO VOTAÇÃO:  REQUERIMENTOS N° 007, 061, 096, 112, 158, 161, 178, 179, 181, 185, 186, 186, 187, 192, 193, 194, 199 E 208/2019, FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. PAUTA PARA PRÓXIMA SESSÃO: EM ÚNICA VOTAÇÃO E DISCUSSÃO: REQUERIMENTOS Nº 209 AO 216. EM PAUTA; OS REQUERIMENTOS Nº 182, 188, 189, 190, 191, 195, 196, 197, 198, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206 E 207/2019. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2019- DÁ NOME DE JOSÉ ÂNGELO DANTAS A PONTE LOCALIZADA SOBRE O RIO SERIDÓ, ACESSO AO BAIRRO TURMALINA, MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  REQUERIMENTOS N° 182 AO 208/2019.  FICA ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 010/2019- DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA  PARA O EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. CONTINUA EM PAUTA NA COMISSÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2019- INCLUIR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃOE DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PÚBLICAS E SOCIAIS NO CAMPO DA SÍNDROME DE DOWN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO N° 001/2019- DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA PELAS CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS, ÀS SEXTAS-FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E VÉSPERAS DE FERIADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMENDA ADITIVA Nº 001/2019, AO PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO N° 001/2019- DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA PELAS CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS, ÀS SEXTAS-FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E VÉSPERAS DE FERIADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia dois de maio às quinze horas.
                                                   HUMBERTO ALVES GONDIM
Presidente
                             ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA  
                                                                      Secretário
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